Matematica și explorarea mediului
FIȘĂ  DE   LUCRU

Aflarea unui temen necunoscut
1. Rezolvați:
a  +15 =36              a+ 28 = 40             44 + a = 56               35 + a = 63

a=?                          a = ?                        a =?                         a = ?

verif. :                     verif.:                    verif.                         verif.

2.a – 20 =32          a – 16 = 25            a – 48 = 19                a – 17 = 38

   a = ?                    a = ?                      a= ?                            a = ?

verif.                      verif.                     verif.                         verif.

2. Raluca și Cosmin au împreună 64 de cărți. Raluca are 28 din ele. Câte cărți sunt ale lui Cosmin?

3. Pe masă este o vază cu narcise și lalele, în total , 38. Dacă 15 sunt lalele, câte sunt narcise?

      4.La o fermă  sunt 96 de păsări. 20 din ele sunt găini, 38 sunt rațe, iar restul sunt gâște. 

         Câte gâște sunt la fermă?

